

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

О враче-нейрохирурге отделения нейрохирургии №6 федерального государственного бюджетного учреждения "Национальный медицинский исследовательский центр им. В.А.Алмазова" Министерства здравоохранения Российской Федерации.

КОВАЛЕНКО РОМАН ЕВГЕНИЕВИЧ

Коваленко Роман Александрович в 2002 г. закончил среднюю школу №25 с золотой медалью, после чего поступил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Военно-медицинская академия им.С.М.Кирова» Министерства обороны Российской Федерации, которое закончил в 2008 гг. по специальности «лечебное дело» с отличием. Научную деятельность начал уже на 3 курсе обучения в кружке кафедры военно-полевой хирургии, с 4 курса исполнял обязанности старосты научного кружка. По результатам занимал призовые места в конкурсах научных работ курсантов и слушателей Военно-медицинской академии и всероссийском научном конкурсе по военной медицине. Лауреат премии Президента Российской Федерации от 6.04.2006 г. №325 «О мерах государственной поддержки талантливой молодежи. В 2008-2009 гг. обучался в интернатуре по специальности «хирургия», после чего проходил службу в должности научного сотрудника Государственного научно-исследовательского испытательного института военной медицины (г.Москва). В 2010 г. защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Разработка и оценка эффективности местного гемостатического средства на основе синтетического цеолита для остановки массивных наружных кровотечений».

В 2011-2013 гг. обучался в клинической ординатуре СЗГМУ им. И.И. Мечникова по специальности «нейрохирургия». В 2013 - 2015 гг. работал на должности врача-нейрохирурга Российского научно-исследовательского института травматологии и ортопедии им. Р.Р. Вредена. С 2015 г. - врач-нейрохирург Национального медицинского исследовательского центра им. В.А. Алмазова. За время работы регулярно проходил обучение в ведущих мировых клиниках, участвовал в конгрессах и конференциях, занимался профессиональной волонтерской деятельностью (в 2017-2019 гг. - редактор аудиовыпусков русскоязычной версии журнала Neurosurgery). В 2018 г. – победитель Всероссийского конкурса молодых ученых в области нейронаук.

При выполнении диссертационной работы Коваленко Р.А. проявил себя самостоятельным и ответственным исследователем. В ходе работы соискателем был показан высокий уровень умения работать с научной, методической, справочной литературой и электронными информационными ресурсами. Соискатель использовал комплекс современных методов сбора и статистической обработки полученной информации, самостоятельно освоил весь цикл 3D-печати. С 2018 года Коваленко Р.А. представлял результаты данного диссертационного исследования на научно-практических конференциях разного уровня. Основные научные результаты опубликованы в 27 печатных работах, в том числе, в 12 публикациях в рецензируемых журналах, рекомендованных перечнем ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, в 1 главе в монографии, в 8 статьях в журналах, индексируемых в международных базах данных SCOPUS и Web of Science, получено 2 патента на полезную модель. Помимо этого, является автором множества публикаций по вопросам нейрохирургии и военно-полевой хирургии.

Научный консультант:

Заведующий кафедрой нейрохирургии
ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский
государственный медицинский университет им.И.П.Павлова»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
Доктор медицинских наук, профессор

В.Ю. Черебилло

Адрес: ул. Льва Толстого, 6-8, Санкт-Петербург, 197022

Тел.: +7 (921) 9036318

E-mail: cherebillo@mail.ru

Подпись научного консультанта д.м.н., проф. Черебилло В.Ю. заверяю:

Ученый секретарь ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им.И.П.Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации
д.м.н., проф.

В.Ф. Беженарь

“18” 10 2021 г.

